

## PROCES VERBAL

Încheiat azi, 10 februarie 2016, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dl. Căpîlnașiu S. V. Radu - primarul Municipiului Zalău, dl. Bîrsan Cristian Claudiu - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Fazakas Nicolae - viceprimar al Municipiului Zalău, dl. Potroviță Stelian – secretar, dl. Nistorescu Radu Mihai – administrator public, d-na Cuibuș Mariana – director Direcția Economică, dl. Curea Dănuț – director Direcția Tehnică, șefi de birou din cadrul Primăriei Municipiului Zalău, alte persoane interesate, reprezentanții presei.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea, pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 09.02.2016, a anunțului de convocare, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău, nr. 245 /09.02.2016.

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin comunicarea telefonică, prin sms și prin e-mail, în ziua de 09.02.2016, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare al ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

### **Dl. consilier Pop Eugen – președinte de ședință**

Cu o prezență de 16 consilieri din 21 de consilieri, declar deschise lucrările ședinței de astăzi. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Consilierii prezenți sunt: d-na consilier Coța Daniela Gabriela, d-na consilier Țicală Maria, dl. consilier Lupa Ilie Ioan, dl. consilier Rusu Daniel, d-na consilier Crișan Mariana Dana, dl. consilier Dărăban Vasile, dl. consilier Bîrsan Cristian Claudiu, dl. consilier Hosu Ioan Valentin, d-na consilier Băgărean Monica, d-na consilier Seling Pop Rodica. dl. consilier Lakatos Alexandru, dl. consilier Haller Otto, dl. consilier Bogdán Zsolt Miklós, d-na consilier Crișan Georgiana Dana, dl. consilier Pop Eugen, dl. consilier Fazakas Nicolae.

Lipsește: dl. consilier Margin Gabriel Adrian, dl. consilier Bălăjel Teodor, dl. consilier Mureșan Cristian Rareș, dl. consilier Dragoș Raul Bogdan, d-na consilier Mureșan Rodica Maria.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Voi supune spre aprobarea dumneavoastră procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 01.02.2016.

Menționez că procesul verbal de ședință poate fi consultat, de către cei interesați, la Serviciul Juridic Contencios, Administrație Publică Locală, precum și pe site-ul oficial al Primăriei Municipiului Zalău.

Menționez că procesul verbal de la ședința ordinară a Consiliului Local, din data de 01.02.2016, v-a fost trimis și prin e-mail.

Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal?

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – Voi formula câteva completări, deoarece sunt câteva scăpări, le voi formula.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Vă așteptăm să le depuneți în scris, o să verificăm și înregistrarea și, dacă este cazul, vom completa.

Dacă mai sunt discuții pe marginea procesului verbal? – Nu sunt.

Supun spre aprobare procesul verbal, cu completările pe care le veți formula în scris.

Cine este pentru? - 14 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – d-na consilier Coța Gabriela Daniela, d-na consilier Băgărean Monica.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

La Ordinea de Zi avem un punct.

**Dl. consilier Pop Eugen** – Dacă la Ordinea de zi, pe care ați primit-o, aveți de făcut completări sau modificări? – Nu sunt.

Supun spre aprobare ordinea de zi.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

***Ordinea de zi***

***a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Zalău din data de 10 februarie 2016, orele 13:00***

1.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău în vederea cazării, cu titlu gratuit, a elevilor și profesorilor însoțitori, participanți la Concursul de Matematică al Liceelor Maghiare din Europa, din 11 - 14 februarie 2016.

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

1.Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău în vederea cazării, cu titlu gratuit, a elevilor și profesorilor însoțitori,

participanți la Concursul de Matematică al Liceelor Maghiare din Europa, din 11 - 14 februarie 2016.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă sunt discuții?

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – S-a întrunit comisia sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport, am dat aviz favorabil.

Comisia are și o solicitare pentru Consiliul Local, în sensul că cerem un acord de principiu pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 260/2015 și propunem completarea Anexei 2, punctul 15, în sensul că: în cazul în care vor fi organizate concursuri școlare la nivelul regional, național și internațional, cazarea elevilor se va face gratuit în spațiile de cazare care aparțin unităților de învățământ din subordinea Consiliului Local Zalău, la solicitarea Inspectoratului Școlar Județean.

Și propun acest lucru tocmai pentru a nu ne găsi în situații speciale, ca și cea de astăzi.

Dacă colegii sunt de acord, am solicitat un acord de principiu, urmând ca, pentru ședința, următoare să inițiem și un proiect de hotărâre în sensul modificării.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Nu este nevoie de acord de principiu.

**Dl. consilier Pop Eugen** – Intenția este de a promova un proiect de hotărâre pentru ședința următoare.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Aș fi votat fără să stau pe gânduri acest proiect de hotărâre dacă nu ar fi fost anexate și niște hârtii.

Am văzut că există o adresă a Inspectoratului Școlar Județean către Primăria Municipiului Zalău în care solicită cazarea gratuită a elevilor și anexează și anexa Ministerului Educației, în care spune că: „cheltuielile de transport pentru elevii și profesorii însoțitori se suportă de către inspectoratele școlare de unde aceștia provin, iar cele de masă și cazare, de către inspectoratul școlar al județului organizator, din bugetul alocat de către Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice”.

Dacă le dă Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice bani pentru manifestarea asta, de ce cer primăriei ajutor?

Asta este adresa pe care ei au primit-o de la Ministerul Educației.

**D-na consilier Coța Gabriela Daniela** – Cred că suma alocată, de 20 lei, nu are cum să ajungă și pentru cazare și pentru masă. Aceasta este suma pe care Ministerul Educației Naționale o alocă Inspectoratului Județean Școlar, iar din 20 lei, chiar să oferi și masă și cazare unor copii care se duc la un concurs internațional de matematică mi se pare puțin.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Mai este o chestiune. Am discutat doar telefonic despre proiect, am fost plecat la București, dar din câte am înțeles, deocamdată, nu este aprobat programul de olimpiade, concursuri

naționale, adică nu este publicată lista de către Ministerul Educației. Încă nu sunt incluse aceste competiții școlare în program și el să poată fi publicat pentru a fi finanțat și asta este încă o problemă.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – Am discutat cu reprezentanții Inspectoratul Județean Școlar Județean Sălaj și cu cei din Direcția pentru Învățământ în limbile minorităților din cadrul Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice și ne-au declarat că devizul pentru acest eveniment este de 20 lei/elev/noapte pentru cazare și masă.

Reprezentanții Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice ne-au asigurat că după ce se semnează devizele o să ni le trimită.

Prin Hotărârea Consiliului Local s-au stabilit tarifele pentru cazare elevi pe timp de iarnă la suma de 20 lei/elev/noapte, astfel, din această sumă nu se pot acoperi cheltuielile cu cazarea și masa.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Nu puneam întrebarea asta dacă nu m-aș fi gândit la un control al Curții de Conturi, anul viitor sau când vor veni, și ei au obiceiul să citească toate hârtiile, inclusiv ce scrie aici, că acele cheltuieli sunt suportate de către Inspectoratul Județean Sălaj din niște bani care sunt alocați de către Ministerul Educației. Nu aș vrea să cădem într-o greșală pentru care, cândva, să și răspundem.

**Dl. consilier Fazakas Nicolae** – De aceea nu alocăm fonduri, facem doar cazarea.

**Dl. consilier Pop Eugen** – Cazarea, după cum se vede din referatele puse la dispoziție, atașate hotărârii, se face la internatul Liceului Pedagogic „Gheorghe Șincai” și la internatul Colegiului Tehnic „Alexandru Papiu Ilarian”. De aceea spune domnul viceprimar că nu alocăm fonduri, aprobăm cazarea lor în internatele acestor două licee.

**Dl. primar Căpîlnașiu S. V. Radu** – Am mai completa că tarifele de cazare sunt stabilite de către Consiliile Locale, ele nu sunt peste tot la fel. Dacă noi am stabilit 20 lei/cazarea pe perioada iernii, la Zalău, pentru un elev, s-ar putea să găsim în altă localitate să fie 2 lei, ele nu sunt stabilite de către altcineva decât de către Consiliile Locale.

Cred că modificarea, așa cum era propunerea pentru hotărârea anterioară de Consiliu Local în care să se acorde gratuitate elevilor care participă la aceste competiții școlare, naționale, internaționale, de care or fi ele, cred că este bine venită, deoarece dorim să sprijinim performanța în educație.

**D-na director Cuibuș Mariana** – Dacă îmi dați voie să completez, noi vom ține în continuare legătura cu Inspectoratul Județean Școlar și cu Ministerul Educației. În momentul în care va veni grila și în cazul în care cheltuielile vor fi defalcate și se vor aloca, nu știu, 10 lei pentru cazare și 10 lei pentru masă, atunci se va veni, dar în acest moment, nu există această diferențiere.

Masa și cazarea trebuie să se încadreze în această sumă. Vom verifica să nu se suprapună, la cheltuieli Inspectoratul Județean Școlar va primi bani pentru masă și cazare și să nu fie utilizați în altă parte și să fie dirijați acolo unde trebuie.

**Dl. consilier Dărăban Vasile** – Putem reformula, atunci, să ne dea Inspectoratul Școlar bani, eu nu văd așa ca, după ce noi ne-am asumat, aici, masa și cazarea, să vină mâine și să ne dea înapoi.

**Dl. secretar Potroviță Stelian** – Dacă Ministerul Educației așa zice.

**Dl. consilier Pop Eugen** – Distribuirea o face Ministerul Educației, presupun, când acordă sumele și de acolo vine ordinul.

**Dl. consilier Pop Eugen** - Dacă mai sunt discuții? - Nu sunt.

Supun spre aprobare proiectul de hotărâre.

Cine este pentru? - 16 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? - Nu sunt.

\*

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Zalău în vederea cazării, cu titlu gratuit, a elevilor și profesorilor însoțitori, participanți la Concursul de Matematică al Liceelor Maghiare din Europa, din 11 - 14 februarie 2016.

\*

*Se adoptă hotărârea nr. 33*

\*

**Dl. consilier Pop Eugen**

Declar închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumindu-vă pentru munca depusă în comisii și pentru participare!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
POP EUGEN



CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR